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Chytré brýle umožňují školení na dálku v reálném 
čase 
 
Co uděláte, když se nesmíte setkávat, a přesto se potřebujete naučit, jak 
smontovat motor nebo převodovku? Výrobní závod Scania Zwolle našel 
kreativní a efektivní způsob, jak tento problém vyřešit pomocí chytrých 
brýlí. 
 

 
 
Dosud Scania používala pro práci a komunikaci na dálku schůzky na platformě 
Teams. Když však pracovníci výrobního závodu ve Zwolle potřebovali 
praktické školení, našla své uplatnění nová technologie: chytré brýle. Jsou to 
speciální brýle umožňující video komunikaci tím, že přenášejí to, co vidí člověk, 
který je má nasazené. Stephan van der Burg, vedoucí týmu ve výrobním závodě 
Scania Zwolle, pomocí nich ukázal svým kolegům, jak smontovat motor. 
Připravovalo se zahájení výroby nového motoru V8 a nové převodovky a v 
krátké době bylo třeba vyškolit mnoho kolegů. 
 
Nová zkušenost 
Stephan van der Burg měl nasazené brýle a jeho kolegové na svých 
obrazovkách viděli to, co viděl on. Ruce měl volné na práci a mohl zároveň 
vysvětlovat, co právě dělá. Jeho kolegové mu mohli na dálku pokládat otázky, 
stejně jako kdyby se všichni fyzicky sešli při školení. „Pro všechny to byla nová 
zkušenost, ale nakonec to považovali za velmi zajímavé a užitečné“ řekl. 
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Možnosti pro budoucnost 
Chytré brýle vypadají futuristicky a mnozí zaměstnanci o nich chtěli vědět více: 
co to je, co to umí a co se s tím dá dělat? Jedná se o kreativní způsob, jak 
pořádat školení a kurzy nebo komunikovat na dálku v dobách, kdy je práce z 
domova častá. Ale i pro pozdější časy: chytré brýle nabízejí nové možnosti pro 
budoucnost! 

 

Podrobnější informace poskytne: 

Viktor Tamayo, PR and Communication Coordinator CZ & SK 
Telefon +420 602 344 874 
E-mail viktor.tamayo@scania.cz  
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Scania je přední světový poskytovatel dopravních řešení. Společně s našimi partnery a 
zákazníky směřujeme k udržitelnému dopravnímu systému. V roce 2018 jsme našim 
zákazníkům dodali 88 000 nákladních vozidel, 8 500 autobusů a 12 800 průmyslových a 
námořních motorů. Čisté tržby byly celkem více než 137 miliard SEK, z čehož asi 20% se týkalo 
služeb. Společnost Scania, založená v roce 1891, nyní působí ve více než 100 zemích a 
zaměstnává přibližně 52 000 lidí. Výzkum a vývoj jsou soustředěny ve Švédsku, s pobočkami 
v Brazílii a Indii. Výroba probíhá v Evropě, Latinské Americe a Asii, s regionálními výrobními 
centry v Africe, Asii a Eurasii. Scania je součástí TRATON SE. Pro více informací navštivte: 
www.scania.com. 


